1. lana pynkuus y=-7x+8 . Haiitn y(2)= y(-3)=
y=-20 npu x= y=15 npux=

2. Haiitn KoopsMHATBI TOUKH nepecedeHus rpaduka pyukuun y=-0,5x+3
C ocbro opaunar  ( . )
C ocbio abcumce  ( : )

3. Tlocrpoiite B 0/1HOI1 KOOPAMHATHOI I10CKOCTH rpaduky QyHkumil y=2x+1
n y=-3x+11. 3anuiuure KOOpAHHATEI TOYKH nepecedeHus ( : )

4. Kakue 3HauyeHus npuHuMaet GyHkums y=4x+2, ecnm-1 <x<5
<y<

5. Kaxkue 3nauenus npunumaet gpynkius y=-0.5x+1, ecim-4<x<2
sy<

6. Onpenennre JUIsl KAXKAOrO rpauka BApHAHT 3HAKOB KOY(D(DUIIMEHTOB U
NocTaBbTe HOMEP OTBeTa (TOJbLKO H(pPY)

1. kK <0 b <0
2.k <0 b >0
3.k =0 b <0
4. k >0 b >0
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